
LOTES Y CESTAS 
2023



Apreciado/a cliente/a:

Le presentamos, un año más, nuestro Catálogo de Cestas y Lotes de 
Navidad 2023. Una amplia selección de productos típicos de estas fe-
chas navideñas procedentes de marcas líderes, referentes en el mer-
cado, y de fabricantes regionales y locales. Variedad y calidad a los 
mejores precios.
Destaca el amplio surtido en dulces, jamones, vinos y licores, y una 
gran variedad en baúles, cestas y lotes. 
Elaboramos estas selecciones navideñas con profesionalidad 

y esmero, teniendo en cuenta las preferencias de todos nuestros 
clientes. 
Le agradecemos su confianza en nuestra empresa. 
Aprovechamos la ocasión, para desearle “Felices Fiestas”. 
 

José Froiz Prieto
Grupo Froiz
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Diseñe la composición de su lote según sus necesidades gracias a nuestro 
servicio de Lotes a Medida, con atención profesional personalizada. Elija los 
productos que desee entre un surtido de las mejores marcas y forme el lote 
perfecto para hacer un regalo inolvidable. Consulte cantidades mínimas.
Y para su comodidad puede hacer sus pedidos on-line a través del enlace: 
www.froiz.com/navidad 

ÍNDICE LOTES A MEDIDA
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1 Vino Albariño CEPAS GALLEGAS 75 cl
1 Vino Ribera Duero FUENTESPINA cos. 75 cl

1 Vino Rioja ALTOS DE BERGASA 75 cl
1 Sidra MAYADOR súper extra 70 cl

1 Crema Licor PASPALLÁS 70 cl
1 Aceite IZNAOLIVA Virgen extra 750 ml

1 Chorizo Ibérico NICO 450 g
1 Salchichón Ibérico NICO Velita 200 g

1 Turrón PICÓ Jijona 200 g
1 Torta Chocolate Crujiente LACASA 150 g

1 Torta imperial PICÓ 200 g
1 Truffes DULCINEA Premier 200 g 
1 Bombones LACASA surtido 95 g

1 Almendritas DULCESTEPA rellenas 120 g
1 Espárragos CASAGRANDE frasco 9/12 205 g
1 Melocotón ALCURNIA almíbar mit. F/A 480 g
1 Aceitunas LA ESPAÑOLA rell. anchoa 150 g
1 Pimiento CARRETILLA piquillo entero 150 g

1 Surtido DULCESTEPA 300 g
1 Cesta Clásica Mimbre Fondo Madera Pequeña

Precio
69,99 €

Sin I.V.A.
61,05 €

Cesta 100

https://www.froiz.com/cestas/product/100/
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1 Vino Albariño LEGADO DEL CONDE 75 cl
1 Vino Rib. Duero FINCA REAL crianza 75 cl

1 Cava CODORNIU extra brut nature ecológico 75 cl
1 Licor café PASPALLÁS 70 cl

1 Paleta serrana NICO c/ pata  4.5 kg aprox.
1 Aceite IZNAOLIVA Virgen extra cristal 750 ml
1 Lomo embuchado TORRE DE NÚÑEZ 400 g

1 Turrón PICÓ chocolate crujiente 200 g
1 Turrón PICÓ Jijona 200 g
1 Torta imperial PICÓ 200 g

1 Bombones LACASA surtido 95 g
1 Galletas ARTIACH Surtido Selección 250 g

1 Melocotón ALCURNIA almíbar mit. F/A 480 g
1 Piña NORVI en su jugo 495 g
1 Surtido DULCESTEPA 300 g

1 Panettone ARRUABARRENA 500 g
1 Cesta Clásica Mimbre Fondo Madera

Precio
99 €

Sin I.V.A.
87,28 €

Cesta 101

https://www.froiz.com/cestas/product/101/
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Precio
155 €
Sin I.V.A.

136,69 €

1 Vino Albariño LEGADO DEL CONDE 75 cl
1 Vino Ribeira Sacra VíA ROMANA Mencía 75 cl

1 Cava CODORNIU extra brut nature ecológico 75 cl
1 Whisky WHITE LABEL 12 años 70 cl

1 Licor café PASPALLÁS 70 cl
1 Jamón NAVIDUL 4 estaciones reserva pieza 7 kg

1 Chorizo Ibérico NICO 450 g
1 Queso GRAN CAPITÁN cuña 250 g

1 Salchichón Ibérico NICO 450 g
1 Turrón PICÓ Jijona 200 g

1 Turrón PICÓ chocolate crujiente 200 g
1 Torta imperial PICÓ 200 g

1 Galletas LU Mikado Noir 75 g
1 Galletas LU Pim’s naranja 150 g

1 Higos EL NOGAL del país bolsa 350 g
1 Marquesas DELAVIUDA 250 g

1 Pasas moscatel EL NOGAL sin pepita 250 g
1 Paté Ibérico LOURIÑO Pack-2 R2-156 g

1 Surtido DULCESTEPA 300 g
1 Café BONKA molido natural 250 g

1 Cesta Clásica Mimbre Fondo Madera Mediana

Cesta 102

https://www.froiz.com/cestas/product/102/
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1 Vino Albariño SEÑORIO DE SOBRAL 75 cl
1 Vino Rioja LAN reserva 75 cl 

1 Cava SEGURA VIUDAS Gran Reserva Brut 75 cl
1 Sidra Asturiana MAYADOR extra 75 cl

1 Crema orujo PASPALLÁS 70 cl
1 Ginebra NORDÉS 70 cl

1 Jamón serrano TORRE DE NÚÑEZ pieza 7,7 kg aprox.
1 Chorizo Ibérico NICO 450 g

1 Lomo Ibérico Cebo NICO 400 g aprox.
1 Salchichón Ibérico NICO 450 g

1 Turrón DELAVIUDA tres chocolates 200 g
1 Turrón “25” suprema Jijona 200 g

1 Torta imperial PICÓ 200 g
1 Galletas LU Pim’s naranja 150 g
1 Marquesas DELAVIUDA 250 g

1 Bombones NESTLÉ caja roja 200 g
1 Paté Ibérico LOURIÑO Pack-2 R2-156 g

1 Surtido DULCESTEPA 300 g
1 Panettone ARRUABARRENA 500 g 

1 Cesta Clásica Mimbre Fondo Madera

Precio
174,59 €

Sin I.V.A.
152,13 €

Cesta 103

https://www.froiz.com/cestas/product/103/
https://www.froiz.com/cestas/product/102/
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Precio
225 €
Sin I.V.A.

198,92 €

1 Vino Albariño CONDES DE ALBAREI 75 cl
1 Vino Ribera Duero ALTOS TAMARÓN crianza 75 cl

1 Vino Rioja MONTE REAL reserva 75 cl
1 Cava CODORNIU extra brut nature ecológico 75 cl

1 Whisky CHIVAS REGAL 12 años 70 cl
1 Licor Café PASPALLÁS 70 cl
1 Chorizo Ibérico NICO 450 g

1 Jamón Gran Reserva CASA CASTELAO 7,8  kg aprox.
1 Lomo ibérico cebo NICO 400 g aprox.

1 Queso GRAN CAPITÁN semicurado 475 g
1 Turrón PICÓ chocolate crujiente 300 g

1 Turrón PICÓ Jijona suprema 250 g
1 Turrón PICÓ yema tostada suprema 250 g

1 Turrón “25” suprema Alicante 300 g
1 Espárragos CASAGRANDE frasco 9/12 205 g
1 Estuche conservas selectas JOSÉ PEÑA 4 u

1 Galletas LU Mikado  Noir 75 g
1 Higos EL NOGAL granito bolsa 350 g
1 Mantecadas LOS MARAGATOS 300 g

1 Nuez EL NOGAL California bolsa 400 g
1 Surtido DULCESTEPA 300 g

1 Bombones NESTLÉ Caja Roja 400 g
1 Cesta Clásica Mimbre Fondo Madera Grande

Cesta 104

https://www.froiz.com/cestas/product/104/
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Precio
275 €
Sin I.V.A.

239,03 €

1 Vino Rías Baixas ALTOS DE TORONA Godello 75 cl
2 Vino Mencía R. Sacra RECTORAL AMANDI 75 cl

2 Vino Ribera Duero VIÑA MAYOR roble 75 cl
1 Cava Anna CODORNIU 75 cl

1 Whisky 100 PIPERS escocés 70 cl
1 Ginebra NORDÉS con copa 70 cl

1 Crema orujo ABADÍA DA COVA estuchada 50 cl
1 Chorizo Ibérico Bellota FLORENCIO GÓMEZ 600 g aprox.

1 Jamón Ibérico cebo IGLESIAS pieza 8 kg aprox.
1 Queso GRAN CAPITÁN mezcla semi 930 g

1 Turrón Artesano PICÓ Alicante Caja Madera 300 g
1 Turrón Artesano PICÓ Jijona Caja Madera 300 g

1 Turrón Chocolate crujiente SUCHARD 260 g
1 Turrón PICÓ Yema Tostada suprema 300 g

1 Marquesas DELAVIUDA 250 g 
1 Paté Ibérico LOURIÑO Pack-2 R2-156 g

1 Pimientos IBSA dulces tarro 285 g
1 Polvorón LA ESTEPEÑA tradicional 650 g

1 Bombones NESTLÉ caja roja 200 g
1 Cesta Clásica Mimbre Fondo Madera mediana

Cesta 105

https://www.froiz.com/cestas/product/105/
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2 Vino D.O. Rías Baixas TERRAS GAUDA 75 cl
1 Vino Ribera Duero FUENTESPINA crianza 75 cl

2 Vino Rioja LAN reserva 75 cl
1 Cava FREIXENET brut barroco 75 cl

1 Whisky CHIVAS REGAL 12 años 70 cl
1 Brandy LEPANTO 70 cl

1 Ron añejo CACIQUE 500 70 cl
1 Ginebra premium NORDÉS estuchado 70 cl

1 Chorizo FLORENCIO GÓMEZ bellota kg
1 Salchichón FLORENCIO GÓMEZ bellota kg
1 Foie bloc hígado pato MARTIKO lata 130 g

1 Jamón Ibérico cebo IGLESIAS pieza 8 kg aprox.
1 Queso GRAN CAPITÁN mezcla semi 950 g

1 Turrón PICÓ chocolate crujiente 300 g.
1 Turrón “25” Non Plus Ultra Alicante 400 g
1 Turrón “25” Non Plus Ultra Jijona 400 g
1 Espárragos LODOSA blancos 8/12 250 g

1 Estuche conservas selectas JOSÉ PEÑA 4 u
1 Marquesas DELAVIUDA 250 g
1 Surtido DULCESTEPA 300 g

1 Bombones NESTLÉ Caja roja 400 g
1 Cesta Clásica Mimbre Fondo Madera Grande

Precio
394,95 €

Sin I.V.A.
348,19 €

Cesta 106

https://www.froiz.com/cestas/product/600/
https://www.froiz.com/cestas/product/106/
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1 Sidra MAYADOR super extra 70 cl
1 Aceite IZNAOLIVA Oliva Virgen Extra 25 cl

1 Turrón PICÓ Alicante 150 g
1 Torta LACASA Chocolate Crujiente 150 g

1 Truffes DULCINEA Premier 200 g
1 Galletas ARTIACH Surtido Selección 250 g

1 Surtido DULCESTEPA 300 g
1 Almendritas DULCESTEPA rellenas 75 g

1 Caja Navidad Decorada 6 Botellas

Precio
12,50 €
Sin I.V.A.
11,17 €

Lote 600

https://www.froiz.com/cestas/product/600/
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1 Vino Rueda FINCA REAL Verdejo blanco 75 cl
1 Vino Ribera Duero FUENTESPINA cos. 75 cl

1 Cava RONDEL ORO Semi seco 75 cl
1 Turrón PICÓ Alicante 150 g

1 Turrón PICÓ Jijona Suprema 150 g
1 Torta Chocolate Crujiente LACASA 150 g

1 Galletas ARTIACH Surtido Selección 250 g
1 Melocotón ALCURNIA almíbar mitades F/A 480 g

1 Paté Ibérico LOURIÑO pack-2 R2-156 g 
1 Piña NORVI en su jugo 495 g
1 Surtido DULCESTEPA 300 g

1 Caja Navidad Decorada 6 Botellas

Precio
25 €

Sin I.V.A.
21,85 €

Lote 601

https://www.froiz.com/cestas/product/602/
https://www.froiz.com/cestas/product/601/
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1 Vino D.O. Rías Baixas CEPAS GALLEGAS 75 cl
1 Vino Rioja ALTOS DE BERGASA Tempranillo 75 cl

1 Sidra gallega Achampanada extra ecológica MAELOC 75 cl
1 Aceite IZNAOLIVA Oliva Virgen Extra 25 cl

1 Trufas DULCINEA Premier 200 g
1 Torta imperial PICÓ 200 g

1 Turrón PICÓ Chocolate crujiente 200 g
1 Bombones LACASA surtido 95 g

1 Barquillos PICÓ bañados al cacao 75 g
1 Dátiles EL NOGAL 250 g

1 Espárragos CASAGRANDE frasco 9/12 205 g
1 Galletas LU Pim’s naranja 150 g

1 Almendritas DULCESTEPA  rellenas 120 g
1 Surtido DULCESTEPA 300 g

1 Nuez EL NOGAL California bolsa 400 g
1 Pasas Moscatel EL NOGAL sin pepita 250 g

1 Panettone ARRUABARRENA mini choco 100 g
1 Caja Navidad Decorada 6 Botellas

Precio
35 €

Sin I.V.A.
31,43 €

Lote 602

https://www.froiz.com/cestas/product/602/
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1 Vino Ribera Duero FUENTESPINA cos 75 cl
1 Vino D.O. Ribeiro VIÑA REBOREDA 75 cl

1 Cava SEGURA VIUDAS Gran Reserva brut 75 cl
1 Crema Licor PASPALLÁS 70 cl

1 Chorizo gallego TORRE DE NÚÑEZ extra 300 g
1 Queso GRAN CAPITÁN cuña semi 250 g

1 Salchichón Ibérico NICO Velita 200 g
1 Turrón PICÓ Jijona 150 g

1 Torta Chocolate Crujiente LACASA 150 g
1 Torta “25” suprema individual 200 g

1 Truffes DULCINEA Premier 200 g
1 Almendras rellenas “25” 100 g

1 Café BONKA molido natural 250 g
1 Paté Ibérico LOURIÑO Pack-2 R2-156 g

1 Piña NORVI en su jugo 495 g
1 Surtido DULCESTEPA 300 g

1 Caja Navidad Decorada 9 Botellas

Precio
46,85 €
Sin I.V.A.
41,53 €

Lote 603

https://www.froiz.com/cestas/product/603/
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1 Vino Albariño SEÑORIO DE SOBRAL 75 cl
1 Vino Rioja RAMÓN BILBAO crianza 75 cl

1 Cava CODORNIU Gran Cremant  75 cl
1 Licor café PASPALLÁS 70 cl

1 Lomo embuchado TORRE DE NÚÑEZ 400 g
1 Chorizo Ibérico NICO Velita 200 g

1 Queso GRAN CAPITÁN cuña semi 250 g
1 Turrón PICÓ Jijona Suprema 150 g

1 Turrón PICÓ chocolate crujiente 200 g
1 Torta imperial PICÓ 200 g

1 Almendritas DULCESTEPA rellenas 120 g
1 Bonito ORTIZ aceite oliva cristal 210 g

1 Trufas DULCINEA Premier 200 g
1 Higos EL NOGAL del país bolsa 350 g

1 Melocotón ALCURNIA almíbar mit. F/A 480 g
1 Pimientos CARRETILLA piquillo entero 150 g

1 Surtido DULCESTEPA 300 g
1 Panettone ARRUABARRENA mini choco 100 g

1 Caja Navidad Decorada 9 Botellas

Precio
59,99 €
Sin I.V.A.
53,13 €

Lote 604

https://www.froiz.com/cestas/product/604/
https://www.froiz.com/cestas/product/603/
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1 Vino Albariño LEGADO DEL CONDE 75 cl 
1 Vino Mencía ABADÍA DA COVA 75 cl

1 Vino Rioja LAN reserva 75 cl
1 Cava CODORNIU extra brut nature 75 cl
1 Sidra Asturiana MAYADOR Extra 75 cl

1 Licor de Hierbas PASPALLÁS 70 cl
1 Chorizo Ibérico NICO 450 g aprox.

1 Queso GRAN CAPITÁN semicurado 475 g
1 Turrón PICÓ Jijona 200 g

1 Torta LACASA Chocolate Crujiente 150 g
1 Torta imperial PICÓ 200 g

1 Barquillos PICÓ bañados al cacao 75 g
1 Bombones LINDOR leche cornet 200 g

1 Galletas ARTIACH Surtido Selección 300 g
1 Higos EL NOGAL Granito 350 g

1 Melocotón ALCURNIA almíbar mit. F/A 480 g
1 Nuez EL NOGAL California 400 g

1 Pimiento CARRETILLA piquillo entero 150 g
1 Surtido DULCESTEPA 300 g

1 Caja Navidad Decorada 9 Botellas

Precio
68,99 €
Sin I.V.A.
60,51 €

Lote 605

https://www.froiz.com/cestas/product/606/
https://www.froiz.com/cestas/product/605/
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1 Vino Rioja MONTE REAL reserva 75 cl
1 Vino Rías Baixas ALTOS DE TORONA Godello 75 cl

1 Cava SEGURA VIUDA Gran Reserva brut 75 cl
1 Crema orujo ABADÍA DA COVA estuchada 50 cl
1 Chorizo gallego TORRE DE NÚÑEZ extra 300 g
1 Salchichón Bellota FLORENCIO GÓMEZ 550 g

1 Queso GRAN CAPITÁN semicurado 475 g
1 Lomo embuchado TORRE DE NÚÑEZ 400 g aprox.

1 Turrón DELAVIUDA tres chocolates 200 g
1 Turrón “25” suprema Jijona 200 g

1 Torta imperial PICÓ 200 g
1 Almendras rellenas DULCESTEPA 100 g
1 Bombones LINDOR leche cornet 200 g

1 Espárragos CASAGRANDE frasco 9/12 205 g
1 Figuritas de mazapán “25” 100 g

1 Galletas ARTIACH Surtido Selección 250 g
1 Higos EL NOGAL Granito bolsa 350 g
1 Mantecadas LOS MARAGATOS 250 g

1 Peladillas “25” bolsa 100 g
1 Surtido DULCESTEPA 300 g

1 Truffes DULCINEA Premier 200 g
1 Caja Navidad Decorada 9 Botellas

Precio
79,95 €
Sin I.V.A.
70,78 €

Lote 606

https://www.froiz.com/cestas/product/606/
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1 Vino Mencía RECTORAL DE AMANDI tinto 75 cl
1 Vino Rioja LAN reserva 75 cl 
1 Cava Anna CODORNIU 75 cl

1 Ginebra Puerto de Indias Strawberry 70 cl
1 Licor café ABADIA DA COVA estuchado 50 cl

1 Licor hierbas PASPALLAS 70 cl
1 Lomo embuchado TORRE DE NÚÑEZ 400 g

1 Chorizo Ibérico NICO 450 g aprox.
1 Queso GRAN CAPITÁN semicurado 475 g

1 Turrón SUCHARD chocolate crujiente 260 g
1 Turrón “25” Non Plus Ultra Alicante 400 g

1 Turrón “25” suprema Jijona 200 g
1 Bombones LACASA surtido 95 g

1 Estuche conservas selecta JOSÉ PEÑA estuche 4 u
1 Mantecadas LOS MARAGATOS 250 g

1 Nuez EL NOGAL California bolsa 400 g
1 Paté Ibérico LOURIÑO Pack-2 R2-156 g

1 Pimientos IBSA dulces tarro 285 g
1 Caja Navidad Decorada 12 Botellas

Precio
106,50 €

Sin I.V.A.
93,40 €

Lote 607

https://www.froiz.com/cestas/product/607/
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1 Vino Rioja AZPILICUETA crianza 75 cl
1 Cava SEGURA VIUDAS brut vintage gran reserva 75 cl

1 D.O. Rías Baixas PACO Y LOLA albariño 75 cl
1 Whisky DEWAR´S WHITE LABEL 12 años 70 cl

1 Chorizo Ibérico NICO 450 g 
1 Paleta serrana NICO con pata 4,5 kg aprox.
1 Queso GRAN CAPITÁN semicurado 475 g

1 Turrón Art. PICÓ Alicante Caja Madera 300 g
1 Turrón DELAVIUDA tres chocolates 200 g

1 Turrón “25” suprema Jijona 200 g
1 Bonito ORTIZ aceite oliva cristal 210 g
1 Bombones LINDOR leche cornet 200 g

1 Café BONKA molido natural 250 g
1 Dátiles EL NOGAL  250 g

1 Marquesas DELAVIUDA 250 g
1 Melocotón ALCURNIA almíbar mit. F/A 480 g

1 Paté Ibérico LOURIÑO Pack-2 R2-156 g
1 Pimiento CARRETILLA piquillo entero 150 g

1 Surtido DULCESTEPA 300 g
1 Tortitas de aceite oliva DULCESTEPA 100 g

1 Caja Navidad Decorada 15 Botellas

Precio
115 €

Sin I.V.A.
101,33 €

Lote 608

https://www.froiz.com/cestas/product/608/
https://www.froiz.com/cestas/product/607/
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Sin I.V.A.
152,04 €

1 Vino Albariño CONDES DE ALBAREI 75 cl
1 Vino Ribera Duero VIÑA MAYOR Roble 75 cl

1 Vino Rioja VIÑA ALBINA reserva 75 cl
1 Cava Anna CODORNIU 75 cl
1 Licor café PASPALLAS 70 cl

1 Jamón NAVIDUL Cuatro Estaciones 6,5-7 kg aprox.
1 Lomo ibérico Cebo NICO 400 g aprox.

1 Queso GRAN CAPITÁN mezcla semi 950 g u
1 Salchichón Bellota FLORENCIO GÓMEZ 550 g aprox.

1 Turrón Art. PICÓ Alicante Caja Madera 300 g
1 Turrón PICÓ chocolate crujiente 300 g

1 Turrón “25” suprema Jijona 200 g
1 Bombones LINDT DULCES DESEOS 337 g

1 Espárragos CASAGRANDE 5/7 frasco 325 g
1 Estuche Conservas JOSÉ PEÑA estuche 4 u
1 Foie Bloc Hígado Pato MARTIKO lata 130 g

1 Caja Navidad Decorada 15 Botellas

Precio
169,95 €

Lote 609

https://www.froiz.com/cestas/product/609/
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Sin I.V.A.
147,68   €

1 Vino O Rosal TERRAS GAUDA 75 cl
1 Vino Rioja MONTE REAL reserva 75 cl

1 Cava FREIXENET brut barroco 75 cl
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 años 70 cl

1 Crema orujo ABADÍA DA COVA estuchada 50 cl
1 Jamón serrano TORRE DE NÚÑEZ pieza 7,7 kg aprox.

1 Queso GRAN CAPITÁN mezcla semi 950 g u
1 Turrón Artesano PICÓ Alicante Caja Madera 300 g

1 Turrón PICÓ chocolate crujiente 300 g
1 Turrón “25” Non Plus Ultra Jijona 450 g
1 Bonito ORTIZ aceite oliva cristal 210 g

1 Bombones NESTLÉ caja roja 200 g
1 Espárragos LODOSA blancos 8/12 250 g

1 Foie Bloc Hígado Pato MARTIKO lata 130 g
1 Marquesas DELAVIUDA 250 g

1 Caja Navidad Decorada 15 Botellas

Precio
168 €

Lote 610

https://www.froiz.com/cestas/product/610/
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Bandeja 200

Precio
62,99 €
Sin I.V.A.
54,26 €

1 Vino Rib. del Duero FUENTESPINA Cosecha 75 cl
1 Vino Albariño LEGADO DE CONDE 75 cl

1 Crema Licor PASPALLÁS 70 cl
1 Sidra MAELOC 75 cl

1 Salchichón Campero NICO Velita 200 g
1 Chorizo gallego T. DE NÚÑEZ extra 300 g aprox.

1 Turrón PICO Alicante 150 g
1 Turrón Jijona PICO suprema 150 g

1 Torta Chocolate Crujiente LACASA 150 g
1 Truffes DULCINEA Premier 200 g

1 Aceite IZNAOLIVA Oliva Virgen Extra 25 cl
1 Aceitunas LA ESPAÑOLA rellena anchoa 150 g 

1 Barquillos PICÓ bañados al cacao 75 g
1 Galletas ARTIACH Surtido Selección 250 g

1 Paté Ibérico LOURIÑO Pack-2 R2-156 g
1 Surtido DULCESTEPA 300 g

1 Bandeja Cuerda/Madera km 7911 46x36x11

https://www.froiz.com/cestas/product/200/
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Bandeja 201

Precio
74,48 €
Sin I.V.A.
85 €

1 Vino D.O. Ribeira Sacra VÍA ROMANA Mencía 75 cl
1 Vino D.O. Rías Baixas CEPAS GALLEGAS 75 cl

1 Crema de orujo, chocolate y cerezas PASPALLÁS 70 cl
1 Cava SEGURA VIUDAS brut reserva 75 cl

1 Chorizo Ibérico NICO 450 g aprox.
1 Lomo Embuchado TORRE DE NÚÑEZ 400 g aprox.

1 Salchichón Ibérico NICO Velita 200 g aprox.
1 Queso GRAN CAPITÁN semicurado 475 g

1 Turrón PICÓ Jijona suprema 150 g
1 Turrón PICÓ Alicante 150 g

1 Turrón PICÓ chocolate crujiente 200 g
1 Figuritas de mazapán PICÓ 150 g

1 Galletas LU Mikado 75 g
1 Galletas LU Pim’s naranja 150 g

1 Nuez EL NOGAL California bolsa 400 g
1 Paté Ibérico LOURIÑO Pack-2 R2-156 g

1 Pimiento CARRETILLA piquillo lata 150 g
1 Surtido DULCESTEPA 300 g

1 Panettone ARRUABARRENA mini choc100 g
1 Bandeja Amarilla/Verde

https://www.froiz.com/cestas/product/201/
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Precio
90 €

Sin I.V.A.
77,39 €

1 Vino Mencía R. Sacra RECTORAL AMANDI 75 cl
1 Vino Rías Baixas ALTOS DE TORONA godello 75 cl

1 Cava CODORNIU Gran Cremant  75 cl
1 Crema orujo ABADÍA DA COVA estuchada 50 cl

1 Chorizo Ibérico NICO 450 g aprox
1 Salchichón Ibérico NICO Velita 200 g aprox

1 Turrón PICÓ chocolate crujiente 300 g
1 Turrón “25” suprema Jijona 200 g

1 Torta imperial PICÓ 200 g 
1 Bonito ORTIZ ac/oliva cristal 240 g

1 Bombones NESTLÉ Caja Roja 200 g
1 Café BONKA molido natural 250 g

1 Galletas LU Mikado Noir 75 g
1 Nuez EL NOGAL California bolsa 400 g

1 Peladillas “25” bolsa 100 g
1 Piña NORVI en su jugo 495 g
1 Surtido DULCESTEPA 300 g

1 Bandeja Cuerda/Madera km 7911 46x36x11

Bandeja 202

https://www.froiz.com/cestas/product/202/
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Precio
99,95 €
Sin I.V.A.
87,75 €

1 Vino Albariño SEÑORIO DE SOBRAL 75 cl
1 Vino Mencía ABADÍA DA COVA 75 cl

1 Crema Licor PASPALLÁS 70 cl
1 Licor café PASPALLÁS 70 cl

1 Paleta Serrana NICO con pata 4,5 kg aprox.
1 Queso GRAN CAPITÁN semicurado 475 g

1 Turrón Artesano PICÓ Alicante Caja Madera 300 g
1 Turrón EL ALMENDRO chocolate crujiente 300 g

1 Estuche conservas selectas JOSÉ PEÑA 4 u
1 Galletas ARTIACH Surtido Selección 250 g

1 Bonito ORTIZ aceite oliva cristal 210 g
1 Bandeja Mimbre Cuerda Lista Verde 12222

Bandeja 203

https://www.froiz.com/cestas/product/203/
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1 Vino O Rosal TERRAS GAUDA 75 cl
1 Vino Ribeiro VIÑA COSTEIRA blanco 75 cl

1 Vino Rioja LAN reserva 75 cl
1 Cava codorniu extra brut nature ecológico 75 cl
1 Licor café ABADÍA DA COVA estuchado 50 cl

1 Chorizo Ibérico Bellota FLORENCIO GÓMEZ 525 g aprox.
1 Lomo embuchado TORRE DE NÚÑEZ 400 g aprox.

1 Queso GRAN CAPITÁN semicurado 475 g
1 Salchichón Ibérico Bellota FL. GÓMEZ 550 g aprox.

1 Turrón PICÓ Jijona 200 g
1 Turrón Art. PICÓ Alicante Caja Mad. 300 g

1 Turrón EL ALMENDRO Chocolate 300 g
1 Espárragos CASAGRANDE frasco 9/12 205 g

1 Paté Ibérico LOURIÑO Pack-2 R2-156 g
1 Pimiento CARRETILLA piquillo entero 150 g

1 Surtido DULCESTEPA 300 g
1 Bombones LINDOR leche cornet 200 g

1 Bandeja Cuerda/Madera blanca 60x40x12

Precio
103,74 €

Sin I.V.A.
90 €

Bandeja 204

https://www.froiz.com/cestas/product/204/
https://www.froiz.com/cestas/product/204/
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1 Vino espumoso gallego PACO Y LOLA brut 75 cl
1 Vino Ribeira Sacra ABADÍA DA COVA 75 cl

1 Vino Valdeorras QUINTA DA PEZA Godello 75 cl
1 Crema Orujo PASPALLÁS 70 cl

1 Aceite ABRIL Virgen extra ecológico cristal 750 ml
1 Lacón curado TORRE DE NÚÑEZ 2,7 kg aprox.

1 Chorizo gallego TORRE DE NÚÑEZ extra 300 g aprox.
1 Queso SAN SIMÓN da Costa D.O. kg

1 Grelos al natural A ROSALEIRA bote 500 g
1 Mirabeles en almíbar A ROSALEIRA 370 g

1 Sardinilla CONS. CAMBADOS RR125 Oliva 20-25 piezas
1 Bandeja Mimbre Jamonera Nogal

Precio
99,95 €
Sin I.V.A.
87,55 €

Bandeja 205

https://www.froiz.com/cestas/product/205/
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1 Vino Albariño SEÑORIO SOBRAL 75 cl
1 Vino Ribera Duero VIÑA MAYOR roble 75 cl

1 Vino Rioja LAN reserva 75 cl
1 Cava FREIXENET brut barroco

1 Whisky CHIVAS REGAL 12 años 70 cl
1 Chorizo Ibérico Bellota FLORENCIO GÓMEZ 525 g 

aprox.
1 Queso GRAN CAPITÁN mezcla semi 930 g

1 Turrón Artesano PICÓ Alicante Caja Madera 300 g
1 Turrón “25” Non Plus Ultra Jijona 450 g
1 Bombones LINDOR leche cornet 200 g

1 Espárragos LODOSA blancos 8/12 250 g
1 Foie Bloc Hígado Pato MARTIKO lata 130 g
1 Galletas ARTIACH Surtido Selección 250 g

1 Galletas LU Mikado Noir 75 g
1 Pimientos IBSA dulces tarro 285 g

1 Bandeja Mimbre Cuerda Lista Verde 12222

Precio
115 €

Sin I.V.A.
100 €

Bandeja 206

https://www.froiz.com/cestas/product/206/
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2 Vino Albariño SEÑORÍO DE SOBRAL 75 cl
2 Vino Rioja LAN reserva 75 cl

1 Cava CODORNIU extra brut nature 75 cl
1 Sidra Asturiana MAYADOR 5º Extra 70 cl

1 Ginebra PUERTO DE INDIAS 70 cl
1 Crema Licor PASPALLÁS 70 cl

1 Whisky WHITE LABEL 12 años 70 cl
1 Chorizo Ibérico NICO 450 g aprox.

1 Lomo ibérico Cebo NICO 400 g aprox.
1 Queso GRAN CAPITÁN semicurado 475 g

1 Salchichón Bellota FLORENCIO GÓMEZ 550 g aprox.
1 Turrón Artesano PICÓ Alicante Caja Madera 300 g

1 Turrón SUCHARD chocolate crujiente 260 g
1 Turrón “25” Non Plus Ultra Jijona 450 g

1 Espárragos CASAGRANDE 5/7 frasco 325 g
1 Galletas ARTIACH Surtido Selección 250 g

1 Bombones NESTLÉ Caja Roja 200 g
1 Marquesas DELAVIUDA 250 g

1 Nuez EL NOGAL California bolsa 400 g
1 Surtido DULCESTEPA 300 g

1 Baúl Piel 60x35x40

Precio
189,95 €

Sin I.V.A.
163,15 €

Baúl 400

https://www.froiz.com/cestas/product/206/
https://www.froiz.com/cestas/product/400/
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Baúl 401

1 Vino Albariño SEÑORÍO DE SOBRAL 75 cl
1 Vino Rioja MONTE REAL reserva 75 cl

1 Cava SEGURA VIUDAS reserva brut 75 cl
1 Ginebra BOMBAY SAPPHIRE 70 cl

1 Licor café ABADIA DA COVA estuchado 50 cl
1 Whisky 100 PIPERS escocés 70 cl

1 Lomo embuchado TORRE DE NÚÑEZ 350 g
1 Chorizo Ibérico NICO 450 g aprox.

1 Queso GRAN CAPITÁN mezcla semi 950 g
1 Salchichón ibérico NICO 450 g aprox.

1 Turrón SUCHARD chocolate crujiente 260 g
1 Turrón PICÓ Jijona 200 g

1 Torta “25” suprema individual 200 g
1 Bombones NESTLÉ caja roja 200 g

1 Espárragos CASAGRANDE 5/7 frasco 325 g
1 Estuche Conservas JOSÉ PEÑA 4 u

1 Foie Bloc Hígado Pato MARTIKO lata 130 g
1 Mantecadas LOS MARAGATOS 250 g

1 Pimientos IBSA dulces tarro 285 g
1 Baúl Piel 60x35x40

Precio
199,90 €

Sin I.V.A.
172,73 €

https://www.froiz.com/cestas/product/401/
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Baúl 402

1 Vino D.O. Rías Baixas TERRAS GAUDA 75 cl
1 Vino Ribera Duero VIÑA MAYOR roble 75 cl

2 Vino Rioja VIÑA ALBINA reserva 75 cl
1 Cava ANNA CODORNIU 75 cl

1 Ginebra premium NORDÉS 70 cl
1 Whisky GLENROTHERS 12 años 70 cl

1 Ron CACIQUE 500 70 cl
1 Chorizo FLORENCIO GÓMEZ Ibérico Bellota kg

1 Jamón serrano TORRE DE NÚÑEZ pieza 7,7 kg aprox.
1 Queso GRAN CAPITÁN mezcla semi 950 g u

1 Turrón Artesano PICÓ Alicante Caja Madera 300 g
1 Turrón Artesano PICÓ Jijona Caja Madera 300 g

1 Turrón Chocolate EL ALMENDRO 300 g
1 Bonito ORTIZ aceite de oliva cristal 210 g
1 Barquillos PICÓ bañados al cacao 75 g

1 Bombones NESTLÉ Caja Roja 200 g
1 Espárragos LODOSA blancos 8/12 250 g

1 Foie Bloc Hígado PATO MARTIKO lata 130 g
1 Mantecadas LOS MARAGATOS 250 g

1 Marquesas DELAVIUDA 250 g
1 Melocotón ALCURNIA almíbar mit. F/A 480 g

1 Surtido DULCESTEPA 300 g
1 Baúl Piel 70x40x45

Precio
290 €
Sin I.V.A.

251,34 €

https://www.froiz.com/cestas/product/402/


32

2 Vino D.O. Rías Baixas PACO&LOLA Albariño 75 cl
2 Vino Rioja Ramón Bilbao Edición Limitada 75 cl

1 Vino Ribera Duero PAGO CARRAOVEJAS crianza 75 cl
1 Cava FREIXENET Brut Barroco

1 Whisky CHIVAS REGAL 12 años 70 cl
1 Crema orujo ABADÍA DA COVA estuchada 50 cl

1 Ginebra BOMBAY SAPPHIRE 70 cl
1 Brandy TORRES 10 años 70 cl

1 Jamón Ibérico cebo IGLESIAS pieza 8 kg aprox.
1 Chorizo FLORENCIO GÓMEZ Ibérico Bellota kg

1 Queso FLOR DE ESGUEVA puro oveja kg
1 Salchichón FLORENCIO GÓMEZ Ibérico Bellota kg

1 Turrón Chocolate EL ALMENDRO 300 g
1 Turrón “25” Non Plus Ultra Alicante 400 g
1 Turrón “25” Non Plus Ultra Jijona 450 g

1 Bombones NESTLÉ Caja Roja 200 g
1 Espárragos LODOSA blancos 8/12 250 g

1 Estuche Conservas JOSÉ PEÑA 4 u
1 Foie Bloc Hígado Pato MARTIKO lata 130 g

1 Marquesas DELAVIUDA 250 g
1 Baúl Piel 70x40x45

Precio
415 €

Sin I.V.A.
363,13 €

Baúl 403

https://www.froiz.com/cestas/product/404/
https://www.froiz.com/cestas/product/403/
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2 Vino O Rosal TERRAS GAUDA 75 cl
2 Vino Rib. Duero PAGO CARRAOVEJAS crianza 75 cl

2 Vino Rioja 200 MONGES reserva 75 cl
2 Cava JUVÉ Y CAMPS Reserva Familia 75 cl

1 Ginebra MARTIN MILLER’S 70 cl
1 Crema orujo ABADÍA DA COVA estuchada 50 cl

1 Whisky CHIVAS REGAL 12 años 70 cl
1 Licor café ABADIA DA COVA estuchado 50 cl
1 Vino Espumoso ALMA ATLÁNTICA Rosé 75 cl
1 Chorizo FLORENCIO GÓMEZ Ibérico Bellota kg

1 Jamón Ibérico ALJOMAR pieza 
1 Lomo ibérico cebo NICO 400 g aprox.

1 Queso FLOR DE ESGUEVA puro oveja kg
1 Salchichón FLORENCIO GÓMEZ Ibérico Bellota kg
1 Turrón Artesano PICÓ Alicante Caja Madera 300 g

1 Turrón “25” Non Plus Ultra Jijona 450 g
1 Bombones NESTLÉ Caja Roja 200 g
1 Estuche Conservas JOSÉ PEÑA 4 u

1 Foie Bloc Hígado Pato MARTIKO lata 130 g
1 Polvorón LA ESTEPEÑA tradicional 650 g

1 Baúl Piel 70x40x45

Precio
550,01 €

Sin I.V.A.
473,98 €

Baúl 404

https://www.froiz.com/cestas/product/404/
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3 Vino Albariño TERRAS GAUDA blanco 75 cl
3 Vino PAGO CARRAOVEJAS crianza 75 cl

3 Vino Rioja LAN gran reserva 75 cl
2 Cava JUVE CAMPS reserva 75 cl

1 Brandy LEPANTO 70 cl
1 Ginebra MARTIN MILLER 70 cl
1 Whisky CARDHU 12 años 70 cl

1 Bombones NESTLÉ caja roja 800 g
1 Jamón Ibérico Bellota ALJOMAR D.O. 8,5 kg aprox.

1 Chorizo FLORENCIO GÓMEZ Ibérico Bellota kg
1 Queso FLOR DE ESGUEVA puro oveja kg

1 Salchichón FLORENCIO GÓMEZ Ibérico Bellota kg
1 Turrón PICÓ Jijona artesano caja madera 300 g

1 Turrón PICÓ Alicante artesano caja madera 300 g
1 Estuche conservas JOSÉ PEÑA 4 u

2 Foie Bloc Hígado Pato MARTIKO lata 130 g
1 Baúl Piel 80x45x50

Precio
850 €
Sin I.V.A.

745,36 €

Baúl 405

https://www.froiz.com/cestas/product/405/
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3 Vino Albariño MAR DE FRADES 75 cl
2 Vino Rioja 200 MONGES Reserva 75 cl

2 Vino VEGA SICILIA Único 75 cl
1 Whisky CHIVAS 21 años

1 Champagne CUVEE DOM PERIGNON 75 cl
1 Brandy 1866 Gran Reserva 70 cl

1 Ginebra HENDRICK’S 70 cl
1 Ron MATUSALEM 15 años

1 Chorizo FLORENCIO GÓMEZ Ibérico Bellota kg
1 Jamón Ibérico Bellota Jabugo 5J 6-6.5 kg
1 Lomo Ibérico Puro Bellota 5J 1 kg aprox.

2 Queso FLOR ESGUEVA puro oveja kg
1 Salchichón FLORENCIO GÓMEZ Ibérico Bellota kg

1 Bombones NESTLÉ caja roja 800 g
2 Turrón Artesano PICÓ Alicante Caja Madera 300 g
2 Turrón PICÓ Jijona artesano caja madera 300 g

1 Baúl Piel 80x45x50

Precio
1,575 €
Sin I.V.A.

1.366,61 €

Baúl 406

https://www.froiz.com/cestas/product/406/
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Estos jamones se presentan en 
una caja jamonera de Navidad 
decorada.

Pueden añadir dentro de la caja 
los productos que deseen.

Cajas jamoneras

1 Jamón Ibérico
IGLESIAS pieza
7,8 kg aprox.

Precio
109 €

Sin I.V.A.
99,09 €

514

Jamón Serrano Gran 
Reserva Selecta COREN 

pieza 7,5 kg aprox.

513

Precio
99 €

Sin I.V.A.
90 €

Jamón 
CASA CASTELAO

7,5 kg aprox.

Precio
75 €

Sin I.V.A.
68,18 €

512Jamón NICO
Cebo 50% ibérica

pieza 7,5-8 kg aprox

Maleta paleta curada NICO 
loncheada 1,44 kg

Precio
99 €

Precio
29,98 €

Sin I.V.A.
90 €

Sin I.V.A.
27,25 €

510

4028

Maletín NICO jamón 
ibérico loncheado 720 g

Maletín NICO paleta 
ibérica cebo 720 g

4029

4030

Precio
32,95 €

Precio
27,45 €

Sin I.V.A.
29,95 €

Sin I.V.A.
24,95 €

https://www.froiz.com/cestas/product/512/
https://www.froiz.com/cestas/product/510/
https://www.froiz.com/cestas/product/513/
https://www.froiz.com/cestas/product/514/
https://www.froiz.com/cestas/product/4028/
https://www.froiz.com/cestas/product/4029/
https://www.froiz.com/cestas/product/4030/
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Paleta ibérica bellota 
5J 5,5 kg aprox.

Jamón Ibérico bellota 
75% Raza Ibérica ALJOMAR 

D.O.
8,5 kg aprox.

Precio
169 €

Precio
239 €

Sin I.V.A.
153,64 €

Sin I.V.A.
217,27 €

518

516

Jamón 5J ibérico bellota 
jabugo 6,5 kg aprox.

Precio
455 €

Sin I.V.A.
413,64 €

519
Jamón cerdo Celta Casa 

Castelao
36 meses 8 kg aprox.

Precio
192,50 €
Sin I.V.A.
175 €

521

Jamón ALJOMAR
cebo 50% ibérica
pieza 8 kg aprox.

Precio
105 €

Sin I.V.A.
95,45 €

515
Paleta ibérica bellota 

ALJOMAR 75%
5,5 kg aprox

Precio
85 €

Sin I.V.A.
77,27 €

517

https://www.froiz.com/cestas/product/515/
https://www.froiz.com/cestas/product/518/
https://www.froiz.com/cestas/product/516/
https://www.froiz.com/cestas/product/519/
https://www.froiz.com/cestas/product/517/
https://www.froiz.com/cestas/product/521/
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500

502

501

503

Precio
59,75 €

Precio
119 €

Precio
69 €

Precio
71,65 €

Precio sin iva
54,74 €

Precio sin iva
107,27 €

Precio sin iva
62,99 €

Precio sin iva
64,09 €

1 Jamón bodega NICO c/pata pieza 
6,5 - 7 kg

1 Chorizo Cular Salamanca 
IGLESIAS 450 g aprox.

1 Queso GRAN CAPITÁN 
semicurado 475 g

1 Caja Jamonera Navidad Decorada

1 Jamón ibérico cebo 50% NICO 
7,5 kg aprox

2 Vino Rioja LAN gran reserva 75 cl
1 Caja Jamonera Navidad Decorada

1 Jamón TORRE DE NÚÑEZ 
Reserva pieza 7 kg

2 Vino Rioja LAN reserva 04/05 
75 cl

1 Caja Jamonera Navidad Decorada

1 Jamón serrano TORRE DE 
NÚÑEZ reserva u.

1 Vino Rioja AZPILICUETA crianza 
75 cl

1 Queso GRAN CAPITÁN 
semicurado 475 g

1 Caja Jamonera Navidad Decorada

Cajas jamoneras Precios especiales 
unidades sueltas

https://www.froiz.com/cestas/product/500/
https://www.froiz.com/cestas/product/502/
https://www.froiz.com/cestas/product/501/
https://www.froiz.com/cestas/product/503/
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504

506

505

507

Precio
79 €

Precio
48,99 €

Precio
122 €

Precio
155,01 €

Precio sin iva
71,82 €

Precio sin iva
44,54 €

Precio sin iva
110,12 €

Precio sin iva
139,79 €

1 Jamón ibérico IGLESIAS cebo 
8 kg aprox.

2 Vino Rioja MONTE REAL
gran reserva 75 cl

1 Caja Jamonera Navidad 
Decorada

1 Jamón ibérico IGLESIAS cebo
8 kg aprox.

2 Vino Ribera Duero VIÑA MAYOR 
crianza 75 cl

1 Vino Rioja LAN tinto reserva 75 cl
1 Queso FLOR ESGUEVA

puro oveja kg
1 Caja Jamonera Madera Pino 

Alistonada

1 Jamón Gran Reserva CASA 
CASTELAO 8 kg aprox.

2 Vino Rioja RAMÓN BILBAO 
crianza 75 cl

1 Caja Jamonera Navidad Decorada

1 Paleta ibérica NICO 4,5 kg aprox.
1 Caja Jamonera Navidad Decorada

Cajas jamonerasPrecios especiales 
unidades sueltas

https://www.froiz.com/cestas/product/504/
https://www.froiz.com/cestas/product/506/
https://www.froiz.com/cestas/product/505/
https://www.froiz.com/cestas/product/507/
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508

520

509

511

Cajas jamoneras Precios especiales 
unidades sueltas

Precio
365 €

Precio
365 €

Precio
524,75 €

Precio
140 €

Precio sin iva
328,58 €

Precio sin iva
331,82 €

Precio sin iva
469,47 €

Precio sin iva
126,36 €

1 Jamón 5J Jabugo Bellota ibérico 
6-6.5 kg

3 Vino Ribera del Duero PAGO 
CARRAOVEJAS crianza 75 cl
1 Caja Jamonera Madera Pino 

Alistonada

1 Jamón ibérico Bellota ALJOMAR 
75% 7,5-8 kg aprox.

2 Vino Ribera del Duero PAGO 
CARRAOVEJAS crianza 75 cl
1 Chorizo FLORENCIO GÓMEZ 

Ibérico Bellota kg
1 Salchichón FLORENCIO GÓMEZ 

Ibérico Bellota kg
1 Caja Jamonera Madera Pino 

Alistonada

1 Jamón 100% ibérico S. ROMERO 
CARVAJAL pieza 7,5-8 kg aprox.
Caja Jamonera Navidad Decorada

1 Jamón ibérico cebo IGLESIAS 
pieza 7,8 kg aprox.

2 Vino Rioja LAN gran reserva 75 cl
1 Chorizo ibérico bellota 

FLORENCIO GÓMEZ 525 g
1 Salchichón bellota FLORENCIO 

GÓMEZ 550 g
1 Caja Jamonera Navidad Decorada

https://www.froiz.com/cestas/product/508/
https://www.froiz.com/cestas/product/520/
https://www.froiz.com/cestas/product/509/
https://www.froiz.com/cestas/product/511/
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Selecciones

D.O. Rías Baixas 
ALTOS DE 
TORONA Godello 
Estuche 2 
Botellas 75 cl

D.O. Ribeiro 
ALTER Estuche 3 
Botellas 75 cl

D.O. Valdeorras 
JOAQUÍN 
REBOLLEDO 
Godello Estuche 
3 botellas 75 cl

4013

703

759

704

701

4012

702

Precio: 
16,50 €
Sin IVA: 
13,64 €

Precio: 
25,35 €
Sin IVA: 
20,95 €

Precio: 
23,85 €
Sin IVA: 
19,71 €

Precio: 
25,85 €
Sin IVA: 
21,36 €

Precio: 
25,50 €
Sin IVA: 
21,07 €

Precio:  
23,95 €
Sin IVA: 
19,79€

Precio: 
32,50 €
Sin IVA: 
26,86 €

D.O. Rías Baixas 
PAZO BAIÓN 
Albariño Estuche 
2 Botellas 75 cl

768

Precio: 
25,95 €
Sin IVA: 
21,45 €

D.O. Rías Baixas 
VALTEA Estuche 
3 Botellas 75 cl

D.O. Rías Baixas 
CONDES DE 
ALBAREI Estuche 
madera 3 Botellas 
75 cl

D.O. Rías Baixas 
SEÑORÍO DE 
SOBRAL Estuche 
Madera 3 Botellas 
75 cl

D.O. Rías Baixas 
PAZO VILLAREI 
Albariño Estuche 
3 Botellas 75 cl

707

Precio: 
31,50 €
Sin IVA: 
26,03 €

D.O. Rías Baixas 
PACO&LOLA 
Albariño Estuche 
3 Botellas 75 cl

https://www.froiz.com/cestas/product/704/
https://www.froiz.com/cestas/product/701/
https://www.froiz.com/cestas/product/4012/
https://www.froiz.com/cestas/product/703/
https://www.froiz.com/cestas/product/702/
https://www.froiz.com/cestas/product/759/
https://www.froiz.com/cestas/product/4013/
https://www.froiz.com/cestas/product/768/
https://www.froiz.com/cestas/product/707/
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Selecciones

D.O. Rías Baixas 
VALTEA FINCA 
GARABATO
Estuche 2 
Botellas 75 cl

D.O. Rías Baixas 
TERRAS GAUDA 
Estuche Madera 
3 Botellas 75 cl

D.O. Valdeorras 
JOAQUÍN 
REBOLLEDO  
Mencía Estuche Lujo 
3 Botellas 75 cl

D.O. Monterrei 
REGINA VIARUM 
Mencía Estuche 2 
Botellas 75 cl

D.O. Rioja 
RAMÓN BILBAO 
Estuche 
1 Crianza 75 cl 
1 Verdejo 75 cl

D.O. Ribeiro 
CASAL DE 
ARMÁN Estuche 
3 Botellas 75 cl

D.O. Ribeira 
Sacra RECTORAL 
DE AMANDI 
Estuche Lujo 2 
Botellas 75 cl

D.O. Rías Baixas 
MAR DE FRADES 
Albariño Estuche 
2 Botellas 75 cl

D.O. Rueda 
PROTOS Verdejo 
Estuche 2 
botellas 75 cl

744

756

709

705

4015 762

4016

4011

708

Precio: 
35,50 €
Sin IVA: 
29,34 €

Precio: 
11,99 €
Sin IVA: 
9,91 €

Precio: 
21,50 €
Sin IVA: 
17,77 €

Precio:
39 €
Sin IVA: 
32,23 €

Precio: 
15,95 €
Sin IVA: 
13,18€

Precio: 
40,85 €
Sin IVA: 
33,76 €

Precio: 
15,95€
Sin IVA: 
13,18 €

Precio: 
32,50 €
Sin IVA: 
26,86 €

Precio: 
11,90 €
Sin IVA: 
9,83 €

https://www.froiz.com/cestas/product/709/
https://www.froiz.com/cestas/product/4015/
https://www.froiz.com/cestas/product/762/
https://www.froiz.com/cestas/product/705/
https://www.froiz.com/cestas/product/4011/
https://www.froiz.com/cestas/product/708/
https://www.froiz.com/cestas/product/744/
https://www.froiz.com/cestas/product/756/
https://www.froiz.com/cestas/product/4016/
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Selecciones

716

757

721

741

718

713

717

Precio: 
25,50 €
Sin IVA: 
21,07 €

Precio: 
11,50 €
Sin IVA: 
9,50 €

Precio: 
16,90 €
Sin IVA: 
13,97 €

Precio: 
33,50 €
Sin IVA: 
27,69 €

Precio: 
22,50 €
Sin IVA: 
18,60 €

Precio: 
11,50 €
Sin IVA: 
9,50 €

Precio: 
24,95 €
Sin IVA: 
20,62 €

Rioja RAMÓN 
BILBAO Crianza 
Estuche 3 
Botellas 75 cl

Rioja GLORIOSO 
Crianza
Estuche 2 
Botellas 75 cl

Rioja LAN 
Reserva Estuche 
Madera 3 Botellas 
75 cl

Rioja COTO DE 
IMAZ Reserva
Estuche 2 
Botellas 75 cl + 
2 copas

Rioja MONTE 
REAL Reserva 
Estuche Madera 
3 Botellas 75 cl

Rioja HERENCIA 
REMONDO 
LA MONTESA 
Estuche Lujo 3 
Botellas 75 cl

Rioja COTO 
Crianza Estuche 
2 Botellas 75 cl

Rioja 
AZPILICUETA 
Crianza Estuche 
Madera 3 Botellas 
75 cl

715

Precio: 
21,50 €
Sin IVA: 
17,77 €

724

Precio: 
21,18 €
Sin IVA: 
17,50 €

Rioja VIÑA 
ALBINA Reserva
Estuche Madera 
3 Botellas 75 cl

https://www.froiz.com/cestas/product/757/
https://www.froiz.com/cestas/product/718/
https://www.froiz.com/cestas/product/716/
https://www.froiz.com/cestas/product/741/
https://www.froiz.com/cestas/product/721/
https://www.froiz.com/cestas/product/717/
https://www.froiz.com/cestas/product/713/
https://www.froiz.com/cestas/product/715/
https://www.froiz.com/cestas/product/724/
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Selecciones

725

727

4020

728

720

719

Precio: 
29,85 €
Sin IVA: 
24,67 €

Precio:     
29,95 €
Sin IVA: 
24,75 €

Precio: 
22,49 €
Sin IVA: 
18,59 €

Precio: 
29,95 €
Sin IVA: 
24,75 €

Precio: 
23,85 €
Sin IVA: 
19,71 €

Precio: 
33,58  €
Sin IVA: 
27,75 €

Rioja MONTE 
REAL Gran 
Reserva
Estuche madera 
3 Botellas 75 cl

Rioja RAMÓN 
BILBAO Reserva 
Estuche 3 
Botellas 75 cl

Rioja RAMÓN 
BILBAO Barrica 
Edición limitada 
Estuche 3 
Botellas 75 cl

Rioja SIERRA 
CANTABRIA 
Crianza Estuche 
3 Botellas 75 cl

Ribera del Duero 
FINCA RESALSO 
Estuche 3 
Botellas 75 cl

Vino Rioja 
MARQUÉS DE 
MURRIETA 
Reserva 06

736

712

Precio: 
39,95 €
Sin IVA: 
33,02 €

Precio: 
29,65 €
Sin IVA: 
24,50 €

Ribera del Duero 
VIÑA MAYOR 
Reserva Estuche 
Madera 3 Botellas 
75 cl

Rioja CAMPILLO 
Crianza Estuche 
3 Botellas 75 cl

731
Precio:     
79 €
Sin IVA: 
65,29 €

Rioja 200 MONGES 
Reserva
Estuche madera 2 
Botellas 75 cl

https://www.froiz.com/cestas/product/719/
https://www.froiz.com/cestas/product/725/
https://www.froiz.com/cestas/product/727/
https://www.froiz.com/cestas/product/728/
https://www.froiz.com/cestas/product/731/
https://www.froiz.com/cestas/product/4020/
https://www.froiz.com/cestas/product/720/
https://www.froiz.com/cestas/product/736/
https://www.froiz.com/cestas/product/712/
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Selecciones

765

4019

735

7664017

767

Precio: 
52,95 €
Sin IVA: 
43,76 €

Precio:   
69,95 €
Sin IVA: 
57,81 €

Precio: 
30,95 €
Sin IVA: 
25,58 €

Precio: 
44,95 €
Sin IVA: 
37,15 €

Precio:
41,95 €
Sin IVA:
34,67 €

Precio: 
21,95 €
Sin IVA: 
18,14 €

Ribera del Duero 
EMILIO MORO 
Estuche 3 
botellas 75 cl

Ribera del Duero 
VIÑA MAYOR 
crianza Estuche 
madera 3 Botellas 
75 cl

Ribera del Duero 
PRADO REY 
10 meses 
Estuche 3 
Botellas 75 cl

Ribera del Duero 
CEPA 21 
Estuche 3 
Botellas 75 cl

MATARROMERA 
Crianza 
Estuche 2 
Botellas 75 cl

ABADÍA RETUERTA 
Selección especial 
Estuche 3 botellas

737 771

Precio: 
32,95 €
Sin IVA: 
27,23 €

Precio: 
16,50 €
Sin IVA: 
13,64 €

740

Precio: 
32,85 €
Sin IVA: 
27,15 €

Ribera del Duero 
PROTOS Crianza 
Estuche 2 
Botellas con 2 
copas 75 cl

Ribera del Duero 
PROTOS Roble 
Estuche 2 
Botellas 75 cl

Ribera del Duero 
PINNA FIDELIS 
Estuche 3 
Botellas 75 cl

https://www.froiz.com/cestas/product/765/
https://www.froiz.com/cestas/product/735/
https://www.froiz.com/cestas/product/767/
https://www.froiz.com/cestas/product/737/
https://www.froiz.com/cestas/product/771/
https://www.froiz.com/cestas/product/766/
https://www.froiz.com/cestas/product/4019/
https://www.froiz.com/cestas/product/4017/
https://www.froiz.com/cestas/product/740/
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Especial magnum 1,5 l

750 755

760

Precio: 
30,71 €
Sin IVA: 
25,38 €

Precio: 
15,50 €
Sin IVA: 
12,81 €

Precio: 
21,90 €
Sin IVA: 
18,10 €

Rioja CAMPILLO 
Reserva Magnum 
1,5 litros

Ribera del Duero 
VIÑA MAYOR 
Crianza Magnum 
1,5 litros

Rioja 
AZPILICUETA 
Crianza Magnum 
1,5 litros

4009

4018 4010 4008

752

770

761

772

Precio:
42,69 €
Sin IVA:
35,28 €

Precio: 
15,67 €
Sin IVA: 
12,95 €

Precio: 
29,95 €
Sin IVA: 
24,75 €

Precio: 
21,50 €
Sin IVA: 
17,77 €

Precio: 
21,90 €
Sin IVA: 
18,10 €

Precio: 
16,50 €
Sin IVA: 
13,64 €

Precio: 
23,99 €
Sin IVA: 
19,83 €

Precio: 
29,50 €
Sin IVA: 
24,38 €

R. Duero Crianza 
MATARROMERA 
Magnum 1,5 litros

Vino Rib. Sacra 
REGINA VIARUM 
Magnum 1,5 litros

Vino Rías Baixas 
MAR DE FRADES 
Magnum 1,5 litros

Vino Rías Baixas 
PACO Y LOLA 
Magnum 1,5 litros

Rioja RAMÓN BILBAO 
Estuche Edición limitada 
Magnum 1,5 litros

Ribera del Duero 
PROTOS Crianza 
Magnum 1,5 litros

Rioja HERENCIA 
REMONDO 
LA MONTESA  
Magnum 1,5 litros

Rioja RAMÓN 
BILBAO Crianza 
Magnum 1,5 litros

https://www.froiz.com/cestas/product/750/
https://www.froiz.com/cestas/product/755/
https://www.froiz.com/cestas/product/760/
https://www.froiz.com/cestas/product/752/
https://www.froiz.com/cestas/product/770/
https://www.froiz.com/cestas/product/761/
https://www.froiz.com/cestas/product/772/
https://www.froiz.com/cestas/product/4009/
https://www.froiz.com/cestas/product/4018/
https://www.froiz.com/cestas/product/4010/
https://www.froiz.com/cestas/product/4008/
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Cavas y espumosos

Cava JUVE CAMPS 
Brut Rosé 
Estuche 1 Botella 
75 cl

Cava FREIXENET 
BRUT BARROCO 
Estuche 1 Botella 
75 cl

Cava GRAN JUVÉ Y 
CAMPS 
Estuche 1 Botella 
75 cl

Cava ANNA DE 
CODORNIU 
Estuche lujo 2 
Botellas 75 cl

Cava JAUME 
CODORNIU 
Estuche lujo 75 cl

Cava SEGURA 
VIUDAS Reserva 
Heredad Magnum 
1,5 litros

822 801

807

802

809 808

Precio: 
10,95 €
Sin IVA: 
9,05 €

Precio:     
26 €
Sin IVA: 
21,49 €

Precio: 
17,95 €
Sin IVA: 
14,83 €

Precio:  
7,99 €
Sin IVA: 
6,60 €

Precio: 
16,50 €
Sin IVA: 
13,64 €

Precio: 
36,24 €
Sin IVA: 
29,95 €

810 816

Precio: 
16,88 €
Sin IVA: 
13,95 €

Precio: 
17,95 €
Sin IVA: 
14,83 €

Vino Espumoso 
Gallego Albariño 
PAGO DE CORGA 
Estuche 2 botellas 
75 cl

Espumoso MAR 
DE FRADES 
Brut Nature 
Estuche 75 cl

805

Precio: 
15,95 €
Sin IVA: 
13,18 €

Vino Espumoso 
ALMA ATLÁNTICA 
Estuche 2 botellas 
75 cl

Vino espumoso 
D.O. Rías Baixas 
LOLA estuche 
75 cl

Precio: 
19,95 €
Sin IVA: 
16,49 €

818

https://www.froiz.com/cestas/product/801/
https://www.froiz.com/cestas/product/822/
https://www.froiz.com/cestas/product/802/
https://www.froiz.com/cestas/product/809/
https://www.froiz.com/cestas/product/808/
https://www.froiz.com/cestas/product/807/
https://www.froiz.com/cestas/product/810/
https://www.froiz.com/cestas/product/816/
https://www.froiz.com/cestas/product/805/
https://www.froiz.com/cestas/product/818/
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Champanes y licores

4025

930 928 

4021

Precio: 
59 €
Sin IVA: 
48,76 €

Precio: 
16,50 €
Sin IVA: 
13,64 €

Precio: 
13,65 €
Sin IVA: 
11,28 €

Precio: 
15,50 €
Sin IVA: 
12,81 €

813 815

Precio: 
32,95 €
Sin IVA: 
27,23 €

Precio: 
33,95 €
Sin IVA: 
28,06 €

Champán  
GOSSET 
brut reserva 
75 cl

Ginebra 
SEAGRAM´S 
70 cl

Ginebra 
BEEFEATER 
70 cl

Tequila reposado 
JOSÉ CUERVO 
70 cl

Champán 
ANDRÉ ROGER 
Gran Cru Gran 
Reserva 75 cl

Champán 
ANDRÉ ROGER 
Rosé Grand 
Cru Brut 75 cl

921

4023907

913

Precio: 
13,95 €
Sin IVA: 
11,53 €

Precio: 
23,95 €
Sin IVA: 
19,79 €

Precio: 
28,75 €
Sin IVA: 
23,76 €

Precio: 
13,75 €
Sin IVA: 
11,36 €

Ginebra 
TANQUERAY 
70 cl

Ron añejo 
CACIQUE 500 
70 cl

Ginebra GVINE 
Floraison 70 cl

Ginebra 
LARIOS 12 
Botella 70 cl

https://www.froiz.com/cestas/product/928/
https://www.froiz.com/cestas/product/4021/
https://www.froiz.com/cestas/product/4025/
https://www.froiz.com/cestas/product/930/
https://www.froiz.com/cestas/product/921/
https://www.froiz.com/cestas/product/4023/
https://www.froiz.com/cestas/product/907/
https://www.froiz.com/cestas/product/913/
https://www.froiz.com/cestas/product/813/
https://www.froiz.com/cestas/product/815/
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Licores

917

Precio: 
13,95 €
Sin IVA: 
11,53 €

Ginegra PUERTO DE 
INDIAS strawberry 
Estuche 70 cl

900

Precio: 
16,95 €
Sin IVA: 
14,01 €

Whisky 
BALLANTINE’S 
12 años 
Botella 70 cl

903

Precio:     
110 €
Sin IVA: 
90,91 €

Whisky CHIVAS 
ROYAL SALUTE 
21 años 
Botella 70 cl

920

918

911

Precio: 
22,69 €
Sin IVA: 
18,75 €

Precio: 
21,50 €
Sin IVA: 
17,77 €

Precio: 
19,95 €
Sin IVA: 
16,49 €

Ginebra BULLDOG 
Botella 70 cl

Ginebra 
Premium 
NORDÉS 70 cl

Ginebra MARTIN 
MILLER’S 
Botella 70 cl

4024

Precio: 
16,88 €
Sin IVA: 
13,95 €

Whisky escocés 
DEWAR´S 12 años 
Botella 70 cl

901 926

Precio: 
22,50 €
Sin IVA: 
18,60 €

Precio: 
31,40 €
Sin IVA: 
25,95 €

Whisky CHIVAS 
REGAL 12 años 
Botella 70 cl

Whisky Malta 
CARDHU 
12 años Botella 70 cl

Vodka GREY 
GOOSE 
Botella 70 cl

Precio: 
33,82 €
Sin IVA: 
27,95 €

916

https://www.froiz.com/cestas/product/4024/
https://www.froiz.com/cestas/product/917/
https://www.froiz.com/cestas/product/918/
https://www.froiz.com/cestas/product/911/
https://www.froiz.com/cestas/product/920/
https://www.froiz.com/cestas/product/926/
https://www.froiz.com/cestas/product/901/
https://www.froiz.com/cestas/product/900/
https://www.froiz.com/cestas/product/903/
https://www.froiz.com/cestas/product/916/
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914

Precio: 
42,95 €
Sin IVA: 
35,49 €

Brandy LEPANTO 
Botella 70 cl

Whisky 
BALLANTINE´S 
Botella 70 cl

Ron Atlántico 
BURLA NEGRA 
Botella 70 cl

Whisky Japonés 
CHITA Botella 70 cl

Whisky GLENROTHES 
12 años 70 cl

Whisky MACALLAN 
Doble Barrica 12 años 
Botella 70 cl

Precio: 
12,50 €
Sin IVA: 
10,33 €

904

919

Precio: 
17,53 €
Sin IVA: 
14,49 €

Precio: 
66,55 €
Sin IVA:
55 €

925

932

Precio: 
49,95 €
Sin IVA: 
41,28 €

Precio: 
23,45 €
Sin IVA: 
19,38 €

905

931

Precio: 
19,30 €
Sin IVA: 
15,95 €

Ron BRUGAL 
extraviejo Estuche 
70 cl

9294026

Precio: 11,50 €
Sin IVA: 9,50 €

Precio: 19,89 €
Sin IVA: 16,44 €

Licores PASPALLÁS 
Estuche 2 botellas 70 cl
Combínalos como quieras crema 
orujo, licor café, licor hierbas, 
crema de chocolate y cerezas, 
aguardiente o pacharán gallego

Brandy CARLOS I 
Gran Reserva 70 cl

Licores

4027

Precio: 
24,14 €
Sin IVA: 
19,95 €

Ron añejo 
ABUELO 12 años 
Botella 70 cl

https://www.froiz.com/cestas/product/904/
https://www.froiz.com/cestas/product/931/
https://www.froiz.com/cestas/product/932/
https://www.froiz.com/cestas/product/919/
https://www.froiz.com/cestas/product/914/
https://www.froiz.com/cestas/product/925/
https://www.froiz.com/cestas/product/905/
https://www.froiz.com/cestas/product/929/
https://www.froiz.com/cestas/product/4026/
https://www.froiz.com/cestas/product/4027/


COMPRA ONLINE

www.froiz.com/navidad

INFORMACIÓN Y PEDIDOS

Solicite la información que necesite a nuestro departamento comercial, 
que le asesorará con todo detalle o a cualquiera de las siguientes direc-
ciones:

ALMACÉN NAVIDAD 

Ctra. La Coruña. La Cendona, 1. Lérez. 36155 Pontevedra
Tel.: 986 86 60 25 / Fax: 986 86 86 88
· Utilizando nuestra página web www.froiz.com/navidad
· Por e-mail: navidad@froiz.es  / grupofroiz@froiz.es

No olvide cumplimentar debidamente la hoja de pedido que se adjunta.

NOS ADAPTAMOS A SUS NECESIDADES

Se puede realizar cualquier variación sobre los lotes del catálogo siempre 
y cuando estén confirmados antes del 1 de diciembre de 2023. Aquellos 
clientes que consideren que los productos del catálogo no se ajustan a 
sus necesidades pueden solicitar un presupuesto a medida. Ofertas vá-
lidas salvo error tipográfico. Los precios de cavas, champagnes y licores 
en botella unitaria son para cantidades mínimas de 5 unidades indivi-
duales o combinadas.

GARANTÍA Y PLAZOS DE ENTREGA

SUPERMERCADOS FROIZ garantiza el estricto cumplimiento de todos 
los compromisos de entrega y servicios adquiridos. Para ello rogamos 
envíen debidamente ACTUALIZADOS los datos correspondientes a las 
direcciones de entrega, así como un teléfono de contacto para cada 
dirección. Asimismo agradeceríamos, en los casos que sea posible, un 
punto de entrega alternativo, debido a los traslados que normalmen-
te se producen en estas fechas. Si de algún producto se agotaran las 
existencias, SUPERMERCADOS FROIZ se reserva el derecho de sus-
tituirlo por otro similar, siempre de igual o superior calidad y precio.
Los adornos que aparecen en las ilustraciones no están incluidos en el 
lote. Caso de discrepancia entre la foto del lote y el texto que le acompa-
ña, prevalecerá siempre éste sobre la foto.
Las mercancías viajan aseguradas hasta su entrega en destino, salvo 
que sean retiradas en nuestro almacén por el cliente o Agencia por él 
designada.

FORMA DE PAGO

Tarjeta de crédito o contado (metálico o talón conformado). El transpor-
te a domicilio de cualquiera de los lotes no está incluido en el precio. Al 
realizar un pedido igual o superior a 200 euros le llevamos su compra 
gratis, siempre que sea descargada en un solo punto y dentro de las 
provincias donde existen establecimientos FROIZ.

Localidades con establecimientos  FROIZ

ESPAÑA
A CORUÑA	  

A Coruña 	
Ames	
Ares	
Arteixo	
Arzúa	
Betanzos	
Boiro	
Brión	
Cabanas	
Camariñas	
Carballo	
Carral	
Cee	
Culleredo	
Curtis	
Fene	
Ferrol	
Fisterra	
Malpica	
Melide	
Muxía	
Narón	
Noia	
Oleiros	
Ordes	
Padrón	
Pontedeume	
Ribeira	
Sada	
San Valentín-Fene	
Santiago de Compostela	
Serra de Outes	
Val do Dubra
	

ÁVILA	
Arévalo	
Ávila

LEÓN	
León	
Ponferrada
	

LUGO	
Becerreá 	
Burela	
Castro de Rei	
Foz	
Friol	
Guitiriz	

Lugo	
Monterroso	
Sarria	
Vilalba	
Viveiro
	

MADRID	
Alcobendas
Collado Villalba
Fuenlabrada	
Getafe	
Madrid
Moralzarzal
Móstoles	
Torrejón de la Calzada	
Valdemoro
	

OURENSE	
Barbadás	
Celanova	
O Barco de Valdeorras	
O Carballiño	
Ourense	
Ribadavia	
Verín
Xinzo de Limia
	

PALENCIA	
Dueñas	
Palencia	
Venta de Baños
	

PONTEVEDRA	
A Estrada	
A Guarda	
Baiona	
Bueu	
Caldas de Reis	
Cambados	
Cangas do Morrazo	
Gondomar	
Illa de Arousa	
Marín	
Moaña	
Moraña	
Nigrán	
O Grove	
O Porriño	
O Rosal	
Poio	
Ponteareas	
Pontecaldelas	

Pontecesures	
Pontevedra	
Redondela	
Salceda de Caselas	
Salvaterra do Miño	
Sanxenxo	
Silleda	
Soutomaior	
Tomiño	
Tui	
Vigo	
Vilagarcía de Arousa	
Vilanova de Arousa
	

SALAMANCA

SEGOVIA	
Cuéllar
	

TOLEDO	
Olías del Rey
Talavera de la Reina

VALLADOLID	
Arroyo de la Encomienda	
La Cisterniga	
Laguna de Duero	
Medina del Campo	
Simancas	
Tordesillas	
Valladolid
	

ZAMORA	
Benavente	
Toro	
Zamora	

PORTUGAL
Barcelos
Braga
Esposende
Guimarães	
Pedroso - Carvalhos	
Ovar	
Porto	
Santa María da Feira	
Valença	
Viana do Castelo	
Vilanova de Gaia	
Vila Praia de Áncora	



ALMACÉN NAVIDAD 
Ctra. La Coruña.

La Cendona, 1 Lérez
36155 Pontevedra
Tel.: 986 86 60 25
 Fax: 986 86 86 88

COMPRA ONLINE
www.froiz.com/navidad

LOTES Y CESTAS 
2023


